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平成３１年第１回定例会を招集しましたところ、御参集を賜り、誠にありがとうご

ざいます。 

 

今年の冬は暖冬傾向で、これまで積雪による大きな被害はありませんでしたが、水

稲作付けに向けた春先の水利確保が心配されます。今一度、ため池や水路の点検整備

をお願いしたいと思います。 

 

 はじめに、１２月定例会以降の町政等についてご報告申し上げます。 

九州中央自動車が山都町まで延びて参りました。開通後１０日間で約１３，０００

台が通過しております。福岡・鹿児島方面からの利便性が向上し、今後来訪者の増加

が期待できるところです。 

住民の皆様からのご意見も頂きながら、数年後の矢部ＩＣ開通を見据えた町づく

りをさらに加速していきたいと思います。併せまして、矢部・蘇陽間の事業化に向け

た要望活動も一層活発化させ一日も早い事業決定を目指します。 

 

年が明けまして、女子サッカー日本代表として活躍が期待されます國武愛美さん

が、アジア大会での金メダル獲得の報告に来てくれました。これから国内外での合宿

などをこなしながら、次期日本代表選手の選考がなされるそうです。今年のワールド

カップフランス大会や来年の東京オリンピックでの活躍にますます期待が高まりま

す。 

 

また、１月末に第２回子ども議会を開催しましたが、各中学校の生徒さんから町づ

くりに関する様々な提案や要望を頂きました。山都町の将来に大変参考になるもの

であり、実現に向けて取り組みたいと思います。 

 

２月には、熊本電力様とＩＴ企業マルク様との三者で旧白糸第一小学校跡地を活

用し、新たな産業の創出と企業誘致に関する連携協定を結びました。廃校跡地の有効

活用のモデルケースとなることを期待するものです。 

 

また、山都町石油組合と「災害時における燃料供給等に関する協定」を結びました。

災害発生時に必要な燃料を確保し、緊急車両等への給油、その他災害対策本部や避難

所等への燃料配送など、災害対策機能の強化を図るものです。 

 

さて、私が町政をお預かりして３年目を迎えますが、新年度の主な施策を述べたい

と思います。 
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まず、町民の皆様からも早期完成の切なる声が寄せられている「総合体育館の整備」

です。 

中央グラウンドや今後整備を計画しているグラウンドゴルフ場等のスポーツ施設

と隣接させることによる相乗効果や管理費の縮減、更には中心市街地への経済効果

など総合的に検討した結果、町営中央グラウンド周辺を、建設予定地と致しました。

今後、用地の地質調査及び測量調査に着手したいと思います。 

総合体育館整備にあたっては、町民の体力向上と健康増進、併せて非常時における

利便性の高い避難所機能を有する施設を目指します。 

 

 次に、移住・定住施策として建設を進めていました分譲住宅、山都テラスの造成工

事が３月末に完了しますので、現地見学会も開催しながら町内外の方々に広く周知

したいと思います。移住・定住支援のための住宅建設助成金につきましても予算化を

お願いすることとしております。 

 

次に、基幹産業であります農林業につきましては、好調な夏秋野菜の生産振興や有

機農業のさらなる推進のため、国・県や関係団体との連携を強化しながら、新規就農

者への支援など担い手の確保に努めて参ります。 

森林環境税につきましてもその有効活用のため林業関係者との協議を進めながら、

森林のもつ多面的機能の維持と更なる強化をめざし、広大な森林面積を誇ります本

町の林業振興につなげて参りたいと考えております。 

 

最後に、熊本地震と豪雨災害からの復旧復興につきましては、引き続き町政の最重

要課題として、国や県の関係機関への働きかけをさらに強めながら、地元企業の皆様

と一丸となって早期完了に取り組んで参りますので、町民の皆様のご理解とご支援

を賜りますようお願い申し上げます。 

なお、通潤橋の災害復旧につきましては、１２月補正で予算計上したところですが、

平成３１年度末までの復旧を目指して事業に取り組んで参ります。 
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次に、今定例会に提案しております議案についてご説明いたします。 

 

今回の定例会に提出する議案は２８件で、条例７件、補正予算５件、当初予算８件、

その他８件です。 

 

議案第４号から第８号は、それぞれ必要な条例の一部改正及び不要となる条例の

廃止を行うものです。 

 

議案第９号と１０号は、新たに条例を制定するものです。 

 

議案第１１号から第１５号は、平成３０年度における一般会計及び特別会計並び

に事業会計の補正予算に関するものです。 

 

議案第１６号から第２３号は、平成３１年度における一般会計及び特別会計並び

に事業会計の当初予算に関するものです。 

 

議案第２４号は、工事請負契約に関するもの、議案第２５号と第２６号は、工事請

負変更契約に関するものです。 

 

議案第２７号と第２８号は、町有財産の無償貸し付けに関するものです。 

 

議案第２９号は、町が管理します猿ヶ城キャンプ村の指定管理者の指定に関する

ものです。 

 

同意第１号は、副町長が本年３月３１日をもって任期満了となりますので、副町長

の選任について同意を求めるものです。 

 

同意第２号は、教育委員４名のうち１名が本年３月２５日をもって任期満了とな

りますので、教育委員の任命について同意を求めるものです。 

 

 以上、提案理由について説明いたしました。 

 詳細については、担当課長から説明させますので、適切なご決定をいただきますよ

うお願いいたします。 


